
Leistungen:

- Fahrt in modernen Fernreisebus

- 6 x Übernachtung im 4**** Mineralienhotel "

Natznerhof“ in Natz

- 6 x reichhaltiges Frühstückbuffet

- 5 x Mehrgängiges Abendmenü mit

Wahlmöglichkeit und Salatbuffet

- 1 x Tiroler Spezialitätenabend mit Live Musik

- 1 x Weinprobe in Kaltern

- 1 x Eintritt Schloß Trauttmansdorff

- 1 x Reiseleitung Dolomiten

- 1 x Reiseleitung Bozen und Erdpyramiden

- 1 x Schifffahrt am Gardasee

- Führung durch das Mineralienmuseum im Hotel

- Freie Nutzung der Wohlfühl - Acquapura SPA mit

Hallenbad, Außenbad , Dampfbad, Whirlpool

- Kostenloses WLAN

- Almencard Plus für freie Fahrt mit den öffentlichen

Verkehrsmitteln

- Kulturabgabe incl.

Preis:

03.08.2024 - 09.08.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 898 €

Einzelzimmer 1078 €

Sommerfeeling in Südtirol - 7 Tage

Heute werden Sie von der facettenreichen Landschaft Südtirols auf besondere

Weise eingefangen. Markante Gebirgszüge und fruchtbare Täler mit charmanten

Dörfern und Städten werden Sie faszinieren. Dazwischen liegen idyllische

Weinberge, Almen und Obstgärten. So ist es auch nicht verwunderlich, dass

Südtirol mit all den landschaftlichen und kulturellen Schätzen zu einem der

beliebtesten Reiseziele der Deutschen geworden ist. Lernen sie mit "Marx Reisen“

während dieser Reise die schönsten Fleckchen kennen und genießen Sie einen

unvergesslichen Urlaub auf der Sonnenseite der Alpen im einzigen 4****

Mineralienhotel der Welt. Herzlich Willkommen in Südtirol. 

1.Tag: Anreise nach Südtirol

Fahrt auf direktem Weg nach Südtirol über den

Fernpass, Innsbruck und den Brenner in unseren

Urlaubsort Natz. Sie wohnen im 4**** Mineralienhotel

in Natz. Unterwegs werden Sie mit einem "Marx

Frühstück“ verwöhnt.

2.Tag: Große Dolomitenrundfahrt

Lernen Sie heute mit Reiseleitung die Dolomiten

kennen. Genießen Sie auf unserer Dolomitenrundfahrt

das großartige Panorama der schönsten Berge Europas.

Tauchen Sie ein in die märchenhafte Welt der

Dolomiten. Bizzare Felstürme, malerische Gebirgstäler

und die einzigartige landschaftliche Beschaffenheit

werden Sie begeistern. Lernen Sie mit uns unter

anderem die Orte Pustertal, Bruneck, Welsberg,

Toblach, Hölensteintal, Misurina See, Dreikreuzpass,

Cortina, usw. kennen. Wir legen natürlich Fotostopps

auf den Passhöhen ein. Zurück zum Hotel, Abendessen.

Am Abend Tanz und Unterhaltung.

3.Tag: Gardasee

Am Morgen Fahrt zum größten Binnensee Italiens dem

Gardasee. Zuerst geht es nach Riva del Garda, dort

Bootsfahrt nach Limone. Aufenthalt und Besichtigung

der Altstadt und der Seepromenade. Weiterfahrt mit

dem Boot über den Gardasee nach Malcesine. Dort

haben Sie genügend Freizeit die schöne Altstadt zu

erkunden, oder verweilen Sie in einem Café. Am späten

Nachmittag Rückfahrt zum Hotel.

4.Tag: Meran, Schloß Trauttmansdorff , Kalterer

See

Die Gärten von "Schloss Trauttmansdorff“ in Meran

erstrecken sich auf einer Fläche von 12 Hektar in Form

eines natürlichen Amphitheaters über einen

Höhenunterschied von 100 m. Das eröffnet

beeindruckende Perspektiven auf exotische

Gartenlandschaften sowie atemberaubende Ausblicke

auf die umliegende Bergwelt und die Kurstadt Meran.

Kurzer Aufenthalt in der Altstadt von Meran mit

Reiseleitung. Anschließend Weiterfahrt zum "Kalterer

See“, wo wir zu einer Weinprobe in einem

renommierten Weingut erwartet werden. Am späten

Nachmittag Rückfahrt zum Hotel. Abendessen.

5. Tag: Bozen - Ritten - Erdpyramiden

Heute besuchen Sie mit Reiseleitung die

Landeshauptstadt Bozen. Hier haben Sie Gelegenheit

zum Besuch das "Ötzi“ - Museums oder zu einem

Stadtbummel durch die malerische Altstadt mit ihren

schönen Kirchen, interessanten Plätzen, vielen Lauben

und dem berühmten Obstmarkt auf dem Waltherplatz.

Nach der Mittagspause fahren Sie auf den Ritten, ein

sonniges Hochplateau oberhalb von Bozen. Hier

erwartet Sie viel Natur und der schönste Panoramablick

auf die Dolomiten. Auf der Rückfahrt ins Hotel legen

wir einen Stopp bei den Erdpyramiden ein, ein

Naturwunder aus Moränenlehm, die einzigartig in

Europa sind.

6. Tag: Sand in Taufers

Fahrt nach Sand in Taufers mit der schönen Burg

Taufers. Nach einem kurzen Aufenthalt. Weiterfahrt

nach Kasern (nördlichster Punkt Italiens). Herrliches

Panorama mit Blick auf den Zillertaler

Alpenhauptkamm. Wanderung in wunderschöner

Alpenflora zu der "Heilig Geist Kirche“ mit Aufenthalt

auf der Almhütte und Möglichkeit zum Wandern oder

Mittagessen auf der urigen Almhütte.(leichte

Wanderung) Rückfahrt und Abendessen im Hotel.

7. Tag: Heimreise - Arrivederci Südtirol!

Heute müssen wir schon wieder Abschied nehmen und

Sie treten die Heimreise an.
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